

## V. Anuncios

### A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

#### COMUNIDAD AUTÓNOMA DE ANDALUCÍA

**20774** *Anuncio de corrección de errores de la Resolución del Servicio Andaluz de Salud por la que se convocaba contratación del expediente CCA. +DUJAQM relativo al suministro de semillas I-125 del Hospital Regional Universitario Carlos Haya (Málaga).*

Advertido error en el punto 5. Objeto del contrato del Cuadro Resumen y en el punto 1.1. Objeto del contrato del Pliego de Prescripciones Técnicas del expediente CCA. + DUJAQM relativo al suministro de semillas I-125 del Hospital Regional Universitario Carlos Haya (Málaga), se procede a su corrección, según Resolución del Director Gerente del Hospital Regional Universitario Carlos Haya (Málaga) de 14 de junio de 2011, pudiéndose descargar dicha Resolución en el Perfil de Contratante: [www.juntadeandalucia.es/contratacion](http://www.juntadeandalucia.es/contratacion).

Asimismo, se rectifica el anuncio de licitación que se publicó en el "BOE" n.º 135, de 7 de junio de 2011, quedando como sigue:

Donde dice: "2. b) Descripción: Suministro de semillas I-125 rapid strand-braquiterapia prostática", debe decir: "2. b) Descripción: Suministro de semillas I-125 braquiterapia prostática".

El plazo de presentación de las ofertas finalizará el día 8 de agosto de 2011 (a las catorce horas).

Sevilla, 16 de junio de 2011.- El Director Gerente del Servicio Andaluz de Salud, P.D., la Subdirectora de Compras y Logística, P.A., la Jefa de Servicio Coordinadora de Contratación Administrativa, Julia M.ª Álvarez Trujillo.

ID: A110050910-1